

カタログ訂正のお知らせ

2012年11月1日

No. 2012282

カタログ

当社発行のカタログにおいて下記のとおり印刷・記載の誤りがありました。
お詫び申し上げます。

■カタログ名

『ベスト制御機器オムロン 第19版』（2012年9月発行）（カタログ番号 SAOO-005E）
『G3R I/O』（2012年8月発行）（カタログ番号 CSM000002416）

■掲載箇所

1289ページ 『ベスト制御機器オムロン 第19版』 種類／標準価格 ●出力モジュール
1ページ 『G3R I/O』 種類／標準価格 ●出力モジュール

■対応方法

現在発行分については差込チラシで対応し、増刷/改訂時に修正いたします。

■正誤内容

誤	正																	
<p>出力の定格電圧指示 2A DC5～48V がゼロクロス機能無の欄にある。</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>ゼロクロス機能</th> <th>出力の定格電圧</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>有</td> <td>2A AC100～240V</td> </tr> <tr> <td>無</td> <td>2A DC5～48V</td> </tr> <tr> <td>—</td> <td>1.5A DC48～200V</td> </tr> </tbody> </table>	ゼロクロス機能	出力の定格電圧	有	2A AC100～240V	無	2A DC5～48V	—	1.5A DC48～200V	<p>出力の定格電圧指示 ゼロクロス機能有/無の欄に2A AC100～240Vを設定する。</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>ゼロクロス機能</th> <th>出力の定格電圧</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>有</td> <td>2A AC100～240V</td> </tr> <tr> <td>無</td> <td></td> </tr> <tr> <td rowspan="2">—</td> <td>2A DC5～48V</td> </tr> <tr> <td>1.5A DC48～200V</td> </tr> </tbody> </table>	ゼロクロス機能	出力の定格電圧	有	2A AC100～240V	無		—	2A DC5～48V	1.5A DC48～200V
ゼロクロス機能	出力の定格電圧																	
有	2A AC100～240V																	
無	2A DC5～48V																	
—	1.5A DC48～200V																	
ゼロクロス機能	出力の定格電圧																	
有	2A AC100～240V																	
無																		
—	2A DC5～48V																	
	1.5A DC48～200V																	

2012年11月現在

お断りなく仕様などを変更することがありますので、ご了承ください。